

Errata

Anomalous expression of the *E. coli lac* operon in *Proteus mirabilis*

II. Effects of *lacI* and *lacP* mutations

Simon Baumberg and Margo Roberts

Department of Genetics, University of Leeds, Leeds LS2 9JT, UK

Mol Gen Genet (1984) 198:166-171

Please note the following corrections:

Page 170, line 30: this sentence should be replaced by the following two sentences:

We were kindly provided by Z. al-Doori (Dept. of Molecular Biology, University of Edinburgh) with a hybrid plasmid produced by in vitro techniques, pZD23 (Al-Doori et al. 1982). This plasmid is derived from pZD100, which consists of a $\lambda drpoBC18$ (= $\lambda drpoB3$) prophage inserted into RP4 λatt , by a deletion which has removed almost all λ sequences leaving the host cell non-temperature-sensitive.

Page 170, lines 54, 61, 64 and 73: "WR13(pZD2723)" should be replaced by "WR13(pZD23)".

Reference

Al-Doori Z, Watson MD, Scaife J (1982) The orientation of transfer of the plasmid RP4. Genet Res 39:99-103

Genetic and physical characterization of *putP*, the proline carrier gene of *Escherichia coli* K12

Tatsushi Mogi, Hiroshi Yamamoto, Toshifumi Nakao, Ichiro Yamato, and Yasuhiro Anraku Department of Biology, Faculty of Science, University of Tokyo, Hongo, Bunkyo-ku, Tokyo 113, Japan

Mol Gen Genet (1986) 202:35-41

Please note the following correction: In Fig. 2, on line 5; the restriction sites for pTMP1 are "P, H, A, M, V, R, F, H, M, R, M, A, F, P" from the left hand side, and these should read "P, H, A, M, V, R, F, H, M, V, M, A, F, P".